

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Благодійна організація "Благодійний фонд «КАРУНА УКРАЇНА» для участі в установчих
зборах

делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві
державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Дерій Михайло Максимович
Число, місяць, рік народження	24 січня 2002 року
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Громадянин України
Відомості про освіту	Інститут права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, 081 Право
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Відсутній
Посада та місце роботи	Юристконсульт
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Юристконсульта ТОВ " Мебельна фабрика "Дружба" /Громадський активіст
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	Адреса: м. Бровари, Київської обл., бул. Незалежност , 07400 тел.: ел. пошта.: mishaderiy24@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Дерій Михайло Максимович, на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

08 червня 2021 року

Дері М
J

Дерій М.М.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Благодійна організація "Благодійний фонд
«КАРУНА УКРАЇНА»,
для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Дерій Михайло Максимович, бажаю взяти участь у роботі Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Громадська рада, здійснює важливу роль у системі взаємодії держави та громадянського суспільства. Через Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації громадяни та інститути громадянського суспільства мають можливість ініціювати розв'язання суспільно значущих проблем у сферах віднесених до компетенції Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, тому подальше удосконалення і розвиток Громадської ради дозволить підвищити їх роль як постійно діючих посередників між владою і громадськістю створивши умови для поглиблення сталих демократичних перетворень в нашій державі.

Основними моїми завданнями як делегованої особи, під час роботи у Громадській раді буде супроводження результатів роботи правоохоронних органів у сфері охорони громадського порядку та протидії корупції; проведення публічного обговорення результатів цієї роботи; розгляд спірних та резонансних ситуацій.

08 червня 2021 року

ДерМ
ДерМ

Дерій М.М.

КАРУНА УКРАЇНА

03062, м. Київ, вул. Чистяківська, буд. 11, кв. 5; ЄДРПОУ 39755023

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ «08» червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Благодійна організація «Благодійний фонд «КАРУНА УКРАЇНА»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	БФ "КАРУНА УКРАЇНА"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ	Дата на номер запису в ЄДР: 20.04.2015 року № 10721020000032232, Код ЄДРПОУ 39755023
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	<p>Фонд займається просвітницькою діяльністю в суспільстві щодо формування в суспільстві позитивного відношення до потреб навчальних закладів у забезпеченні необхідними ресурсами для якісного навчання дітей та підлітків, їх творчого, культурного та духовного розвитку.</p> <p>Крім того, Фондом були проведено безліч заходів (робочі групи, тренінги, семінари), спрямовані на пропагування здорового способу життя та наданні першої до медичної допомоги у якому брали участь мешканці Оболонського району. Наразі, Фондом реалізується проект «Репродуктивне здоров'я молоді», який активно діятиме на території Оболонського району міста Києва.</p> <p>У зв'язку з подіями на Сході України, Фонд взяв опіку над дітьми, які наразі проживають в м. Києві та втілює проекти їх інтеграції в новий соціум</p>
Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	внесення пропозиції щодо участі у проекті.

Директор



І. Туркєня